
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Прокопьевска, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего жителя города Прокопьевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, обвиняемый самостоятельно заменил в доме устройство защитного отключения на устройство большей мощности. В результате чего при дальнейшей ежедневной эксплуатации линии электроснабжения жилого дома произошло короткое замыкание жил электрических проводов, возник пожар. В доме на момент возгорания, помимо самого обвиняемого, находились его жена и двое несовершеннолетних внуков. 14-летнюю девочку спасти не удалось. Прибывшие сотрудники МЧС ликвидировали возгорание. Медицинские работники констатировали смерть потерпевшей. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал. На профилактических учетах семья не состояла.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1692071>